
3. stretnutie tematickej skupiny ZELEŇ V MESTE 
 

17. marca o 16:30 (do 17:45) 
Zúčastnení: Pavel Gender, Natália Ceglédyová, Viktor Graus, Jozef Guťan, Eva 
Ščepková 

 
1) Diskutovali sme o projekte: 

a. Parčíku kráľovnej Sissy – pán Gender už komunikuje so ZAaRES-om, 
majiteľom pozemku. Bude tam spravené 2. zastavenie krížovej cesty. 
Z participatívneho rozpočtu bude potřebné financovať analýzu 
(dendrologický posudok), nákup rastlín/náradia, občerstvenie na 
brigádu, lavičky, ošetrenie líp. Zhodli sme sa, že bude najlepšie ak sa 
do brigády zapoja viaceré združenia (AkSen, Okrášľovací spolok, 
dobroľníci v rámci Zelenej hliadky BB, EnviroFuture, ...). Pán Gender 
komunikuje s Ľubošom Vrbickým a Viktorom Grausom, čo sa týka 
návrhu výsadby v tomto parčíku. Budúci rok by v pračíku pribudol aj 
pamätná skala s vytesaným nápisom. 

b. Parku pod pamätníkom – predstavili sme odporúčania od pani 
Baloghovej z ÚHA. Pán Gender spomenul, že v minulosti plánovali 
v parku aj ukážky banských miest. Rozdelili sme si úlohy, 

i. Viktor G. Sa pozrie na otázky z ankety, doplníme  ako možnosti 
odpovedí na otázky o „zásahoch“ a „službách“ naše aktivity, 
následne ich zašleme pani Baloghovej (Evka Š). Ak máte ešte 
niekto návrhy do ankety, pošlite ich Evke Š. do štvrtka 20.3., 
aby sme 24.3. mohli spustiť anketu (elektronicky – pokúsime 
sa to dať na stránku mesta, budeme to zdieľať na sociálnych 
sieťach) 

ii. Pán Guťan prepošle mail o vtáčich búdkach, ktorý zaslal Lucii 
R., aby sme boli viacerí v obraze. 

iii. Viktor G. sa pokúsi spracovať grafický návrh, vizuál parku i 
vtáčich búdok (do najbližšieho stretnutia) 

iv. Viktor G. skúsi zistiť, koho sa máme ešte opýtať na povolenie 
aktivit v parku 

v. postupné vypĺňanie žiadosti na základe údajov, ktoré máme 
(Lucia R.?) 

c. Komunitné záhrady a výsadba stromov – pani Ceglédyová sa stretne 
s Viktorom, aby prediskutovali, že čo v spoločnom projekte navrhnú. 
Na základe pracovných skúseností hygieničky by vedela pomôcť 
v tejto fáze projektu. Zúčastnení navrhli aj ďalšie lokality, kde by 
mohla byť výsadba (lúka nad zastávkou Radvaň, sad nad kalváriou) 

2) Zistíme a následne prepošleme odobrenú (od ekonomického oddelenia 
úradu) metodiku písania projektu (i s informáciami, ktoré sú oprávnené 
náklady) – Evka Š. (do 23.3.) 

3) Stretnutie bude o 2 týždne - 31.3. o 16:30 na Mestskom úrade. Dovtedy sa 
každá skupinka (ako sú uvedené v bode 1) pokúsia vyplniť formulár žiadosti 
a na stretnutí si to prejdeme, zodpovieme na prípadné otázky, nezrovnalosti. 

 
 


